Познание мира.
Краткосрочный план урока № 8.
	Предмет: Познание мира
Урок: 8
	Школа: 

	Дата: 

	ФИО учителя: 


	Класс: 2
	Количество 
присутствующих: 
	 Количество    
отсутствующих:             

	[bookmark: _GoBack]Раздел (сквозная тема):
	В контексте сквозной темы «Моя семья и друзья».

	Тема урока:
	Повторение изученного материала

	Цели обучения в соответствии с учебной программой:
	2.1.1.1 Составлять словесный портрет членов семьи на основе материалов семейного архива
2.1.1.3 Определять общественные этические нормы на основе изучения различных источников
2.1.1.2 Объяснять этические нормы своей семьи на основе примеров
2.1.5.1 На основе примеров из своей жизни различать права, обязанности и ответственность
2.1.5.2 Объяснять значимость служения обществу
2.3.5.3 Объяснять значение дружбы народов Казахстана

	Цели урока:
	Повторить изученный материал за раздел

	Ход урока:

	Этап урока/ Время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	1.Начало урока. 
0-5 мин

	Создание положительного эмоционального настроя:
С добрым утром. Начат день,
Первым делом гоним лень. 
На уроке не зевать,
А работать и читать.
На уроке будь старательным,
Будь спокойным и внимательным.
Всё пиши, не отставая,
Слушай, не перебивая.
Говорите чётко, внятно,
Чтобы было всё понятно.
Если хочешь отвечать 
Надо руку поднимать
- Бодрячок
«Добро»
Давайте наш урок начнем с пожелания друг другу добра. Я желаю тебе добра, ты желаешь мне добра, мы желаем друг другу добра. Если будет трудно - я тебе помогу. Я рада, что у нас отличное настроение. Надеюсь, что урок пройдет интересно и увлекательно.
	Приветствуют учителя. Организуют свое рабочее место, проверяют наличие индивидуальных учебных принадлежностей
	ФО
Оценивание эмоционального состояния
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	Эмоц. настрой


	2. Середина урока. 
5 – 35 мин

	(К)  Актуализация знаний. Целепологание.
1. Составь словесный портрет одного из членов твоей семьи. 
Внешность_______________________________________
Характер_________________________________________
2. Рассмотри рисунки. Какие правила поведения изображены? Напиши.
[image: ]
3. Рассмотри рисунок. Подчеркни 3 слова, подходящих к рисунку.
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УВАЖЕНИЕ   ПЕЧАЛЬ   СЧАСТЬЕ   ГРУСТЬ      ЗАБОТА
4. Продолжи предложения.
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5. Соедини действия с их последствиями.
                                                                          В школе будет скучно.
Посадить цветы.                                                Во дворе будет красиво.
Защищать Родину.                                             В стране будет мир.
6. Какие народы проживают в Казахстане. Приведи 3 примера.
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-Самопроверка.
- Сдача работ учащихся.
Выполнение  заданий  в тетради ученика. 
Дифференциация по усмотрению учителя.
	Учащиеся слушают учителя, отвечают на вопросы

Формулируют тему урока, определяют цель














Учащиеся выполняют задания под руководством учителя. Отвечают на поставленные вопросы.














Работают в парах, группах, выполняют проверку
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	3. Конец урока. 
35-40 мин
	7.Итог урока. 
-Какую цель мы поставили на сегодняшнем уроке?
-  Достигли ли мы этой цели?
-  Какие затруднения были у вас на уроке?
-  Что нужно сделать чтобы эти затруднения не 
повторялись?
Рефлексия.
Предлагает  оценить  свою  работу  при  помощи  линейки успеха.
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	Отвечают на вопросы учителя, оценивают сою деятельность на уроке
	ФО
	Картинки к рефлексии.
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